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Besedilne naloge

1.Na avtobusu je bilo 45 potnikov. Na avtobusni postaji jih je 9 izstopilo. Koliko
potnikov se Se pelje v avtobusu do naslednje postaje?

Racun:

Odgovor:

2.Kmet ima v hlevu 35 krav in 7 konjev in 2 osli¢ka. Koliko zivali ima kmet v
hlevu?

Racun:

Odgovor:

3. Jana in Mojca zbirata nalepke. Jana jih ima 73, Mojca pa 5 manj.

Koilko nalepk ima Mojca?

Racun:

Odgovor:

4.V bazenu je bilo 36 otrok. 8 otrok se je naveli¢alo plavanja in so zapustili
bazen. Koliko otrok je Se ostalo v bazenu?

Racun:

Odgovor:
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